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Na začátku března nastoupí do funkce děkana Fakulty elektrotechnické ZČU František
Steiner. Do funkce jej 15. ledna jmenoval rektor ZČU Miroslav Lávička. V rozhovoru děkan
mezi svými prioritami zmiňuje větší podporu mladých vědců, posílení mezinárodní vědy i
plánovanou proměnu bakalářské výuky.

Fakultu přebíráte po delším stabilním období. Co od Vás mohou studující i zaměstnanci FEL
očekávat? Přijdou změny?

Fakultu přebírám v dobré kondici a mým cílem není stabilitu narušit, ale smysluplně na ni navázat a
dále fakultu rozvíjet. Studenti i zaměstnanci mohou očekávat kontinuitu v tom, co funguje, a zároveň
cílené kroky tam, kde je prostor se posunout dál. Změny ano, ale evoluční – zaměřené na
modernizaci studia, posílení mezinárodního rozměru a lepší propojení s praxí.

Váš odborný background je v diagnostice a hledání slabých míst technických zařízení. Kde byste
diagnostikoval nejslabší místo fakulty a co s ním?

Nehovořil bych o slabých místech, ale spíše o oblastech s nevyužitým potenciálem. Zejména jde o
návaznost bakalářského studia na znalosti a odborné profily uchazečů ze středních škol, o míru
zapojení do mezinárodních projektů a o systematičnost v podpoře mladých vědců. Moje diagnostika
by proto spočívala v otevřené analýze dat a diskusi napříč fakultou. Následná terapie je obsažena v
mém programu: proměna stávajícího bakalářského studia, cílená podpora excelence ve výzkumu a
aktivní budování mezinárodních a průmyslových partnerství.

Co konkrétně chcete prosadit hned v prvních dvanácti měsících ve funkci? A jak poznáte, že se to
povedlo?

V prvním roce se chci soustředit na tři konkrétní oblasti: zmiňované nastartování revize stávajícího
bakalářského programu, kde už menší úpravy začaly, ale plánujeme i větší změny, na které bude
potřeba reakreditace, dále přípravu nového bakalářského programu zaměřeného na udržitelnost v
elektrotechnice a vytvoření funkční podpory pro zapojení do mezinárodních projektů, zejména pro
mladé vědce. To, jestli postupujeme správným směrem, budu zjišťovat velmi prakticky, podle jasného
harmonogramu změn ve studiu, skutečného pokroku v přípravě nového bakalářského programu a
vyššího počtu kvalitních projektových záměrů a grantových žádostí s mezinárodním přesahem.

Už dříve jste mluvil o potřebě větší otevřenosti a důvěry na fakultě. Jak to bude vypadat?

Otevřenost a důvěra pro mě znamenají především transparentní komunikaci, předvídatelné
rozhodování a aktivní zapojení akademické obce do klíčových debat. Chci, aby fakulta byla otevřená
novým myšlenkám, partnerům i diskusi. To se musí projevit jak uvnitř fakulty – ve vztahu k
zaměstnancům a studentům – tak navenek, vůči mezinárodnímu akademickému světu, průmyslu i
společnosti.

Koho si přivedete do užšího vedení fakulty? A jaké kvality od svého týmu očekáváte?



Užší vedení fakulty bude tvořit docent Tomáš Blecha jako proděkan pro strategii a rozvoj, docent
František Mach bude proděkan pro vědu, docentka Miloslava Tesařová proděkanka pro vzdělávací
činnost a docent Josef Pihera nastoupí jako proděkan pro mezinárodní a vnější vztahy. Chci
spolupracovat s lidmi, kteří sdílejí vizi excelentní, otevřené a odpovědné fakulty. Očekávám od nich
odbornou erudici, schopnost spolupráce napříč katedrami, mezinárodní rozhled a ochotu nést
odpovědnost.
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